

2 июля 1963 г., № 154 (12464)

# ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО

## Сегодня в Иваново начинаются гастролы паллинических артистов

Коллектив Государственного русского драматического театра Эстонской ССР с большим творческим волнением готовился к начинающимся сегодня гастролям в городе Иваново.

Мы выступали в Ленинграде, Минске, Риге, Вильнюсе, Кишиневе, Брянске, Саратове и других крупных городах страны. Два дня назад закончились наши гастролы в соседней — Владимирской области. Они проходили в период подготовки к Пленуму ЦК КПСС и в дни его работы. Это придало нам больше сил и вдохновения.

И все-таки перед встречей с новым зрителем мы волнуемся: как понравится ивановцам наш репертуар, наши спектакли? Ведь знакомство театра с труженниками текстильного края произойдет впервые. Правда, многие из них знают нас по спектаклям, которые показывались по московскому телевидению и по кинокартинам, где снимались наши артисты. Год от года растут узы дружбы ивановцев с работниками Кренгольмской и Балтийской мануфактур. Приезжая в Таллин, ивановцы бывают у нас в театре. Но думается, что его предстоящие гастролы дадут им возможность лучше узнать наше творчество.

Мы покажем девять постановок, из них шесть — по произведениям советских драматургов. Одной из них — «Интервенция» по пьесе Л. Славина — мы начинаем свои гастролы.

Учитывая, что в Иваново в настоящее время нет профессионального театра юного зрителя, мы привезли сказку «Об Иванушке и Василисе Прекрасной».

Нам кажется, что молодежь текстильного края заинтересует спектакль «Жизнь и преступление Антона Шелестова», поставленный на основе широко известной повести Г. Медынского «Честь». Пьеса крупнейшего советского драматурга лауреата Ленинской премии Н. Погодина «Голубая рапсодия» — одно из последних его произведений.

В коллективе театра работает большая группа актеров, снискавших признание зрителей своим творчеством. Ивановцы познакомятся с нашими ведущими исполнителями — заслуженными артистами Эстонской ССР В. Архипенко, Е. Власовым, В. Федоровой, П. Варанди, А. Бедрединовой, В. Сириным, заслуженным артистом РСФСР А. Космачевским и другими. Публике уже полюбились молодые представители сценического искусства Ю. Цапли, Э. Романов и Э. Брусницына.

Представляя творчество на суд ивановцев, мы верим в то, что встретим дружеский прием и справедливую оценку труда нашего коллектива.

**О. ЯКСОН,**

директор Государственного русского драматического театра Эстонской ССР.